

Encrucijada de Carter en la reunión cumbre

Londres, julio 15 (Latin-Reuter). (Por George Short). El presidente Jimmy Carter se verá en situación embarazosa cuando ocupe su asiento ante la mesa de discusiones en la conferencia cumbre de Bonn, debido a la ausencia de una política norteamericana eficaz para reducir sus importaciones de petróleo.

La economía doméstica de Estados Unidos está atravesando una etapa de expansión, demandando más productos y más importaciones provenientes de otros países y esto

ha promovido la relativa recuperación económica mundial. Pero el problema radica en que gran parte de ese aumento de la demanda norteamericana ha correspondido a combustible.

Cuantioso déficit

El año pasado, las importaciones norteamericanas de petróleo aumentaron hasta llegar a la friolera de 45 mil millones de dólares y esto ha contribuido al cuantioso

— Pasa a la página 18 —

Vocero arzobispal apoya uso de los anticonceptivos

México, julio 15. (UP). Al afirmar que la iglesia católica jamás ha estado con los ojos cerrados hacia la realidad, el padre Juan Francisco López Félix, vocero del arzobispado mexicano, dijo que a dicha institución también le preocupa la explosión demográfica y

— Pasa a la página 23 —

Nuevo presidente será electo hoy en Ecuador

Quito, julio 15 (UP). Luego de una campaña de gran intensidad, los ecuatorianos se preparan a volver este domingo a las urnas, tras ocho años sancionando el retorno a la constitucionalidad. El gobierno militar, el Tribunal Supremo Electoral y las fuerzas armadas, reiteraron su decisión de impulsar un acto electoral totalmente puro y de respetar el pronunciamiento popular.

Seis candidatos a la presidencia terminaron ayer su labor proselitista luego de intensas jornadas en las que recorrieron todos los sectores del país.

Los candidatos
Los candidatos son Sixto Durán

Balón, del Frente Constitucionalista, formado básicamente por agrupaciones de derecha Raúl Clemente Huerta, del Partido Liberal; Jaime Roldós, de concentración de fuerzas populares; Rodrigo Borja, de la izquierda demócrata; René Mauge, del Frente

— Pasa a la página 22 —



VISITA OFICIAL. Roma, julio 15 (ANSA). Procedente de Moscú, llegó a Roma en días recientes Vladimir Promiglov (derecha), alto funcionario del Kremlin, para una visita oficial de cuatro días. Lo recibió (a la izquierda), el embajador soviético en Roma. Rijov y otros funcionarios de gobierno (atrás), no identificados

Policía española es ahora guardiana de la democracia

Madrid, julio 15 (Latin-Reuter). (Por Kenin Dunn). Los 40.000 policías españoles, en una época notorios guardianes de la dictadura franquista, cambiarán de color para su nuevo papel de custodios de la democracia. Con un costo estimado en unos 12.5 millones de dólares, reemplazarán el tradicional uniforme gris por nuevas prendas marrones.

también adoptarán otro nombre, nuevas armas y nuevos equipos. Los cambios forman parte de una gran campaña de Relaciones Públicas tendientes a ganar la simpatía popular y enterrar para siempre la no tan distante época en que la "guardia civil" dedicaba más tiempo a apiastar di-

sidencias políticas que a perseguir delincuentes.

El ministro del Interior Rodolfo Martín Villa dijo: "estamos haciendo un gran esfuerzo para renovar a la policía. El cambio en los colores del uniforme es

— Pasa a la página 23 —

Miles de familias argentinas afrontan peligro de desalojo

Buenos Aires, julio 15 (Latin). (Por Simón Muller). Miles de familias argentinas afrontan la perspectiva de desalojo de sus viviendas, al caducar en los contratos congelados e iniciarse el régimen de libre fijación de alquileres. La liberación de alquileres afecta a unas 160.000 familias según datos oficiales, pero un porcentaje no especificado llegó a un acuerdo sobre el nuevo alquiler con los propietarios de las viviendas.

Medios informados dijeron que fueron iniciados 40.000 trámites de desalojos inmediatos en los tribunales de esta capital.

El gobierno militar repetidamente afirmó que no habría pro-

rogas esta vez sobre la situación de los alquileres, soslayando así un procedimiento que durante décadas venían aplicando gobiernos anteriores.

Algunos poseen bienes
Por otro lado reveló que un

— Pasa a la página 22 —

Valiosas piezas de jade descubren en Costa Rica

San José, Costa Rica, julio 15 (AP). (Por Oldemar Ramírez). Los arqueólogos costarricenses estudian la procedencia de valiosas piezas de jade que, con otras de cerámica y piedra, fueron halladas en tumbas por buscadores de tesoros y que, en número de 10.000 forman parte de una rica colección que se exhibe en un museo de arte precolombino recién inaugurado en esta capital. Las piezas, según el museógrafo Zulay Solo de Andrade, datan de unos 300 años antes de Cristo, aunque se cree que pueden ser más antiguas.

Las más recientes, dice, pueden provenir de hace unas centurias de años, coincidiendo con

la llegada de los españoles a América.

Las piezas de jade forman la más rica colección de ese género y han puesto a pensar a los arqueólogos por su origen Olmeca.

— Pasa a la página 23 —



DEBUTA COMO ACTOR. Roma julio 15 (ANSA). El ex pugilista de Piccoli (medalla de oro en las Olimpiadas de 1960 como peso máximo), debuta como actor en el film "Casi dos metros", bajo la dirección de Vittorio Melloni. En la foto, con la protagonista femenina Antone a Munari, en una escena del film.

Recupérase de crisis nerviosa ferroviario que vio un OVNI

San Juan, Argentina, julio 15 (Latin). El ferroviario Felipe Orozco se repone en el hospital de la aguda crisis nerviosa sufrida hace dos noches cuando aguardaba en una solitaria estación para dar paso a un tren y en su lugar apareció un platillo volador, según dijo el "Diario de Cuyo", de esta ciudad. Mientras en Buenos Aires la proyección de la última función nocturna de "Encuentros Cercanos del Tercer Tipo" avanzaba a sala llena, y los periodistas porteños buscaban temas locales para los matutinos tras la finalización del mundial de fútbol, el objeto volador no identificado sobrevoló la pequeña estación de Itablón—100 kilómetros al sur de aquí—cuyo jefe es Orozco, y sólo concurre a ella

para dar paso a algunos trenes, desde una torre.

Vio una luz
Según su relato comenzó a ver una luz, y primero pensó que el tren llegaba adelantado, pero luego descubrió que la fuerte iluminación provenía de un objeto que sobrevolaba el edificio de la es-

— Pasa a la página 19 —



FILMAN PELICULA. Roma, julio 15 (ANSA). Se filma actualmente en Roma una película del género policial que llevará por título "El gran atraco", bajo la dirección de Umberto Lenzi. El film, calificado ya de "colossal" se desarrolla durante la

II Guerra Mundial y los papeles estelares están a cargo de los actores Stacey Keach y Samantha Eggar (en la foto). También actúan en el film Henry Fonda y Giuliano Gemma.